
 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 09 

(nove) dias do mês de fevereiro de 2021, às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão, com número regimental, presente a totalidade dos Edis, Alex Batista Coelho, 

Carlos Augusto Coelho Neto, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Neison 

Vanderley do Carmo, Eduardo Nunes Gonçalves, Beliny Magalhães Leão, Bianca Lisley de 

Oliveira e Giovanni Campos Coelho. Foi concedido um minuto de silencio em memória do 

genitor da funcionária desta Casa, Cristina. Dando início a reunião conforme item 1º da 

pauta, distribuição do Projeto de Lei nº:01/2021 de autoria do Executivo, que “Autoriza o 

poder executivo a abrir credito adicional suplementar vinculado ao FUNDEB no orçamento 

Município em 2021 e da outras providencias”. Em seguida, conforme 2º item da pauta, 

distribuição do Projeto de Lei nº: 02/2021 que “Declara de utilidade pública o instituto Bem 

Viver Atalaia” de autoria do vereador Carlos Coelho Neto. Ato continuo, passou-se para o 3º 

item da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº: 03/2021 que “Altera texto sobre o gestor 

escolar da Lei Municipal n°: 1702/2018 que institui o novo estatuto e plano de cargos, 

carreiras e vencimento de servidores da Educação Pública Municipal de Virginópolis – 

MG”. 4º item da pauta, distribuição do Projeto de Resolução Legislativa nº: 01/2021 que 

“dispõe sobre a concessão de revisão anual geral nos vencimentos dos servidores da 

Câmara Municipal de Virginópolis e dá outras providências”. Pelo Presidente dito foi que 

os Projetos distribuídos na presente sessão serão encaminhados às Comissões competentes 

para estudo e emissão dos respectivos pareceres. Passando para o 5º item da pauta, 

Indicações dos vereadores. Indicação nº: 15/2021 de autoria do Vereador Carlos Augusto 

Coelho Neto solicitando que o Executivo proceda a instalação de rede de esgoto e 

calçamento do bairro Paulinho Leôncio e calçamento da rua Recanto da Serra (Loteamento 

do antigo deposito do Mauro. Após debate pelos Edis a proposição foi aprovada pela 

unanimidade dos Edis. Indicação nº: 16/2021 de autoria do Vereador Neison Vanderlei do 

Carmo (Jacuri), requerendo que o Poder Executivo Virginopolitano proceda a manutenção 

da Ponte do córrego Pinga fogo, ponte que faz divisa com a cidade de Guanhães. Pelo 

Vereador Giovani Campos foi apresentado emenda a Indicação, após concordância do 

proponente, para que seja realizado a reforma da ponte que liga o Município de Virginópolis 

ao Município de Guanhães pelo Córrego Lajeado. Consultado o plenário, a Indicação foi 

aprovada com a respectiva emenda proposta por todos. Indicação nº: 17/2021 requerendo 

calçamento, rede elétrica e rede de esgoto do Bairro retiro e Indicação nº: 018/2021 

pleiteando placas de sinalização nos trevos, para que evite o trafego de carretas dentro da 

cidade, quebra-molas e eletrificação dos canteiros, ambas de autoria do Edil Neison 

Vanderlei do Carmo (Jacuri), que foram aprovadas pela unanimidade dos Edis Presentes, 

endossadas pelos Vereadores Giovani Campos Coelho e Eduardo Nunes. Indicação nº: 

019/2021, de autoria do Vereador Beliny Magalhães Leão, requerendo que a Prefeitura 

proceda a “criação do auxílio emergencial municipal para famílias em situação de 

vulnerabilidade social agravada pela pandemia do coronavirus e pelo fim do auxílio 

emergencial do governo federal”, aprovada por todos. Indicação de nº: 020/2021 de autoria 

dos Edis Beliny Magalhães Leão e Wilian Tanure Anastácio da Silva, requerendo que o 

Prefeito Municipal “reiniciei o Projeto de custeio de bolsas de estudo através do programa 

PROMES com a faculdade ISEED-FAVED”. Pelo Vereador Willian Tanure dito foi que 

esteve na Prefeitura e identificou que o Contrato do PROMES está vigente até 2025, 

entretanto o mesmo precisa ser reiniciado pelo Executivo, tratando-se de importante projeto 

para os moradores de Virginópolis. O Vereador Beliny disse que foi procurado por alguns 

alunos em estado de desespero neste início de ano relatando a impossibilidade de 

continuidade dos estudos acaso o PROMES não continue. Reforçou a importância da 

concessão dessas bolsas de estudos que beneficiam mais de 180 alunos virginopolitanos. 



Relembrou que acaso não seja possível manter o contrato por intermédio da isenção de 

impostos que o custeio seja realizado com recursos públicos da municipalidade. Consultado 

o plenário a Indicação foi aprovada por todos. O Vereador Jacuri parabenizou os autores 

pela brilhante proposição. O Vereador Giovani também celebrou os Edis Beliny e Tanure 

pela Indicação, oportunidade em que parabenizou todos os Prefeitos do Município de 

Virginópolis que decidiram pela valorização da Educação, dentre eles o ex-Prefeito Hiran, 

tendo sido o gestor que mais investiu na área de Educação na história de Virginópolis. 

Indicação de nº: 021/2021 de autoria do Vereador Carlos Augusto Coelho Neto, pleiteando a 

“instalação de poste de luz na rua Jose Luiz Gonçalves, número 110, bairro Recanto da 

Serra, loteamento antigo depósito Mauro”, que foi aprovada por todos. Indicação de nº: 

022/2021 de autoria da Vereadora Bianca Lisley de Oliveira, requerendo do Executivo a 

“manutenção do asfalto; trecho final da Rua Padre Bento Ferreira e início da Vila Santo 

Agostinho ponto de referência túnel da Vila Santo Agostinho”, aprovada por todos os 

Vereadores. Indicação de nº: 023/2021, proposta pelos Vereadores Wilian Tanure Anastácio 

da Silva e Carlos Augusto Coelho Neto, solicitando que o Prefeito “encaminhe para esta 

casa projeto de lei para adequação do salário de todos os professores e demais funcionários 

da educação”. Pelos proponentes dito foi que trata-se de matéria de suma importância, haja 

vista que há vários anos os servidores da educação não recebem reajuste salarial, sendo que a 

última recomposição salarial ocorreu no ano de 2009. Que esperam que o Prefeito olhe com 

carinho o citado Projeto. O Vereador Eduardo parabenizou os Edis mas informou que a 

mesma é repetida, pois foi matéria da Indicação nº: 11/2021 aprovada na última sessão 

ordinária. Consultado o plenário o Indicação foi aprovado. O Vereador Dim do Trevo disse 

que está ansiosamente aguardando que o Executivo cumpra com as Indicações realizadas 

pelos Edis, ressaltando a importância dos Vereadores que sempre estão cobrando dos 

Prefeitos melhorias em prol da população. O Vereador Beliny parabenizou o colega pelo 

desabafo, informando que entende a justa reinvindicação no que se refere a circulação de 

caminhões pesados no centro da cidade. Disse que a matéria é de extrema importância e que 

poderia ser tratada por intermédio de Projeto de Lei de autoria do legislativo, se colocando a 

disposição. O Presidente da Casa disse que o ex-Vereador Altair foi autor de Projeto de Lei 

aprovada pela casa, entretanto a mesma não está sendo cumprida. O Vereador Giovani 

Campos esclareceu aos demais colegas que o salário dos professores está com mais de 100% 

de defasagem. Disse que a Prefeita que mais valorizou o professorado foi Márcia Maria 

Nunes Coelho, que enviou reajuste em todos os anos de seus mandatos. Na oportunidade 

parabenizou os novos colegas Edis. Indicação de nº: 024/2021 de autoria do Edil Wilian 

Tanure Anastácio da Silva solicitando que o Executivo proceda a “contratação de 

funcionário para zoonoses, para que cuide dos cachorros de rua”. O Vereador Tanure disse 

que os cachorros merecem o mesmo olhar e atenção que são concedidos aos humanos. 

Ressaltou a necessidade da designação de um funcionário exclusivo para cuidadar dos 

cachorros. Indicação aprovada por todos os Edis presentes. Indicação de nº: 025/2021, 

proposta pela Edil Carlos Augusto Coelho Neto, requerendo que o Poder Executivo via 

Secretaria de Obras proceda a instalação de redutores de velocidade na Rua Sady 

Rodrigues, nº 819 em frente à casa do Kinkas, em frente a Farmácia do Rodrigo, em frente 

ao Bar e restaurante Tabu e na rua Padre Bento Ferreira próximo ao salão do Sr. Geraldo. 

Pela Vereadora Bianca foi requerido a instalação de quebra-molas também na Rua Padre 

Bento Ferreira na descida da Vila, que foi aprovada. Indicação de nº: 026/2021 de autoria do 

Edil Eduardo Nunes (Dim do Trevo) requerendo que a Prefeitura proceda a realização de 

calçamento na Rua Geraldo Alves Pinto, bairro vila santo Agostinho e Rua 6 vila santo 

Agostinho, indicação aprovada por todos. Finalizadas as Indicações, passou-se para o 6º e 

último item da pauta, momento livre. Pelo Vereador Alex Batista dito foi que em relação a 

feira, conversou na data de hoje com o Prefeito por telefone, e que o mesmo disse que a feira 

será realizada no calçadão. A Vereadora Elza agradeceu aos presentes, reforçando a 

importância da população em acompanhar as reuniões da Câmara, oportunidade também em 



que saudou os colegas pelas excelentes Indicações propostas. Ressaltou ainda que vem 

acompanhando os trabalhos do Executivo e agradeceu pelas benfeitorias em nossa cidade. O 

Vereador Beliny comunicou a população que a Delegacia da Policia Civil retornou com a 

prestação de serviço de emissão de carteira de identidade e que o agendamento está sendo 

marcado de foram presencial. Também saudou os novos servidores da Casa, Marlim e 

Davison, parabenizando a presidência da casa, haja vista a importância dos serviços de 

marquetinkg e divulgação dos atos praticados pelos Edis. Os Vereadores Beliny e Tanure e a 

Vereadora Bianca ressaltaram que participaram de algumas etapas do processo seletivo de 

contratação dos professores e que o procedimento está ocorrendo com lisura e transparência, 

parabenizando os profissionais responsáveis. O Vereador Tanure disse que Virginópolis 

possui vários professores qualificados. Por fim, o Edil Carlos Coelho criticou aos fiscais do 

COVID que estão maltratando comerciantes e populares. Disse que ouviu diversas 

reclamações, motivo pelo qual solicitou ao Executivo que interceda no ocorrido. Manifestou 

ainda seu contentamento com o retorno dos feirantes a praça do calçadão e em seguida 

desabafou com o pouco caso em que as mesmas foram tratadas. O Presidente disse recebeu 

informação do Prefeito que em breve o comércio da cidade retornará ao funcionamento 

normal, haja vista que a pandemia está controlada em nossa região. O Vereador Jacuri 

manifestou seu descontentamento com a postura truculenta dos fiscais do COVID que estão 

pelas ruas da cidade. O Vereador Giovani disse que o Prefeito que mais atendia às 

Indicações da Câmara foi Zé Adolfo, prefeito austero. Aduziu pela necessidade de harmonia 

entre o Poder Executivo e Legislativo. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou 

em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será 

assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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